



# АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ  
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053  
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883  
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-613

від « 8 » липеня 2020 року

**Міністерство соціальної  
політики України**

Про погодження проекту акта

Асоціація міст України розглянула проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» (далі – Проект постанови), надісланий на погодження Мінсоцполітики листом від 02.07.2020 № 9480/0/2-20/57, та повідомляє.

Проектом постанови вдосконалюється Порядок відшкодування вартості послуги з догляду за дитиною до трьох років «муніципальна няня» (далі – Порядок).

1. В Проекті постанови не визначено порядок дій муніципальних нянь та отримувачів послуги «муніципальна няня» після затвердження Проекту постанови. Пропонуємо в постановляючій частині Проекту постанови визначити, що протягом місяця з дня набрання чинності цієї постанови отримувач послуги «муніципальна няня» подає всі передбачені змінами документи/відомості у паперовій або електронній формі для підтвердження права на продовження компенсаційної виплати. У разі не надання цих документів у вказаний термін – виплата відшкодування послуги припиняється з місяця, що настає за місяцем виникнення таких обставин. Також, пропонуємо узгодити цю норму з пунктом 17 Порядку.

2. Враховуючи практику реалізації Порядку пропонуємо в абзаці четвертому пункту 2 визначити, що муніципальною нянею не можуть бути отримувачі послуги «муніципальна няня».

3. Абзацом першим пункту 3 Порядку визначено, що відшкодування вартості послуги «муніципальна няня» (далі – відшкодування послуги) виплачується за здійснення догляду за дитиною протягом місяця. В той же час, Порядком не встановлено, в якому обсязі виплачується відшкодування послуги за неповний місяць. Просимо уточнити механізм розрахунку суми відшкодування за неповний місяць.

4. Абзацом другим пункту 3 Порядку встановлюється, що призначення та виплата грошової компенсації здійснюється органами соцзахисту: структурними підрозділами з питань соцзахисту районних, районних у м. Києві та Севастополі



держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад. Відповідно до чинного законодавства, зокрема до постанови Кабінету Міністрів України від 24.12.2019 № 1101, державні повноваження у сфері соціального захисту населення, зокрема щодо призначення і виплати державних допомог та інших виплат, на території міст районного значення здійснюють районні державні адміністрації. АМУ не вважає за доцільне наділяти виконавчі органи міських рад міст районного значення частиною відповідних державних повноважень. Тому, пропонуємо по тексту Проекту постанови визначити, що органами соцзахисту є структурні підрозділи з соцзахисту районних, районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчі органи міських міст обласного значення, районних у містах (у разі їх утворення) рад.

Також, оскільки Мінсоцполітики в пункті 3 Порядку змінює поняття «місцевий структурний підрозділ з питань соціального захисту населення» на «орган соціального захисту населення», пропонуємо зазначене поняття змінити також по всьому тексту Порядку.

5. В пункті 4 Порядку визначається гранична чисельність дітей, за якими може доглядати муніципальна няня, яка є юридичною особою. В той же час, така норма відсутня для муніципальної няні, яка є фізичною особою. З метою уникнення корупційних ризиків пропонуємо визначити, що і для юридичних, і для фізичних осіб гранична чисельність дітей, за якими може доглядати муніципальна няня, становить 10 дітей.

6. У пункті 5 Порядку зазначено, що компенсація послуги «муніципальна няня» надається за умови зайнятості кожного з батьків (опікунів). В той же час, в пунктах 8 та 9 Порядку передбачено подання підтверджувальних документів щодо зайнятості тільки отримувача послуги. Пропонуємо усунути зазначену невідповідність.

7. З пункту 7 Порядку Мінсоцполітики виключає норму, що заява про призначення відшкодування послуги подається отримувачем послуги протягом місяця після укладення договору. Тому, пропонуємо в Порядку визначити, що відшкодування послуги призначається з місяця звернення отримувача послуги «муніципальна няня».

8. З метою уточнення роботи органів соцзахисту пропонуємо в абзаці другому пункту 7 Порядку слова «за місцем проживання» замінити словами «за місцем реєстрації».

9. Пропонуємо норми пункту 7 Порядку узгодити із нормами проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», надісланого АМУ на погодження Мінсоцполітики листом від 30.06.2020 № 9322/1/2-20/56. Зокрема, пропонуємо врегулювати механізм взаємодії між об'єднаними територіальними громадами та відповідними органами соцзахисту.

10. В абзацах сьомому-дев'ятому пункту 11 Порядку визначаються додаткові підстави для припинення виплати відшкодування послуги. По-перше, не зрозуміло, який орган і в якому порядку (яким чином) буде здійснювати перевірку достовірності викладеної в договорі інформації та встановлювати факти порушень.



По-друге, пункт 11 Порядку не визначається термін припинення виплати відшкодування послуги. По-третє, пункт 11 Порядку не узгоджений з пунктом 17 Порядку, яким встановлюються підстави для припинення виплати відшкодування послуги та визначаються терміни припинення виплати. Пропонуємо вирішити вищезазначені проблеми в Порядку.

11. У Порядку не визначено спосіб перевірки чисельності дітей, за якими здійснює догляд надавач послуги «муніципальна няня». Пропонуємо:

- визначити, що в договорі про здійснення догляду за дитиною до трьох років вказується інформація про кожну дитину, за якою здійснюється догляд;
- встановити, що відшкодування послуги виплачується на підставі акту виконаних робіт або акту надання послуг, який надсилаю отримувач послуги «муніципальна няня» органу соцзахисту щомісяця.
- визначити спосіб перевірки чисельності дітей, за якими здійснює догляд надавач послуги «муніципальна няня».

Також, пропонуємо Мінсоцполітики затвердити Типовий договір про здійснення догляду за дитиною до трьох років з надавачем послуги «муніципальна няня».

12. Із тексту Порядку не зрозуміло, як відслідковувати зайнятість кожного з батьків, опікунів дитини при отриманні ними послуги «муніципальна няня». Пропонуємо визначити, що зазначену інформацію органу соцзахисту шляхом електронної взаємодії подає центр зайнятості, або державна фіскальна служба з використанням програмного забезпечення «Муніципальна няня».

13. З тексту Порядку не зрозуміло, яким чином і хто перевірятиме кількість складених договорів муніципальною нянею, і де це буде зафіксовано. Пропонуємо уточнити зазначену норму в Порядку.

14. Абзацом другим пункту 12 Порядку визначено, що у разі продовження терміну договору відшкодування послуги продовжується за заявою отримувача послуги «муніципальна няня». Пропонуємо уточнити з якого моменту продовжується відшкодування послуги: з місяця припинення відшкодування послуги, чи з моменту подання заяви.

**Асоціація міст України погоджує Проект постанови із зауваженнями.**

Виконавчий директор Асоціації



О. В. Слобожан